

# 春节外出旅游 大家竟这么会玩

2020年的春节假期即将到来,和往年一样,不少喜爱旅游的人还是计划一边出外旅游、一边过年,去体验不一样的年味儿。春节期间,大家准备去哪儿旅游?到国内年味儿浓厚的地方品味年俗,包别墅坐私人飞机游东南亚,去感受“白色春节”……原来,春节假期大家这么会玩!

据了解,2020年春节放假时间为1月24日至1月30日。根据旅游业界预测,第一波春节出游高峰预计在1月18日、19日;第二波高峰——也是春节出游主高峰,将于1月24日(除夕)至1月26日(年初二)出现,可利用春节长假体验5天至7天的中长线产品;随着春节小长假过半,时间安排更灵活的人往往利用假期后段错峰出游,1月28日至1月30日将迎来第三波出游高峰。

## 新玩法——

### 东南亚春节游体验升级了

很多人喜欢去东南亚旅游,一来交通便捷,二来签证也方便。每到春节假期,东南亚国家都会成为众多游客喜爱去的旅游目的地,到东南亚过个温暖的春节,是个非常不错的选择。数据显示,2019年游客单价在10000元以上的高端线路报名人数较2018年同比上升了近三成,其中还有不少游客选择了高端定制包团方式前往东南亚国家过年。由此,春节假期也衍生出了一些更私密、更小众的玩法。比如,泰国沽岛是高端包团游的新去处,不仅可以入住面积近500平方米的泳池别墅套房,往返曼谷和沽岛还有私人飞机接送,价格虽然不菲,但仍有游客选择。

据了解,由于东南亚国家如泰国、印尼、马来西亚等地的酒店资源丰富,有一些别墅、大型公寓的配套,因此部分游客会考虑携家带口前往,包下一栋别墅或多卧室的大型公寓共度假期。其中,一些别墅和公寓还配备了私人管家,专门负责游客的生活起居、游玩安排,即便价格较高,但一般可以容纳大概三四个家庭,分摊下来每个人的费用也不会比单独自由行高太多,还可以自由安排行程和时间,共享天伦之乐。

此外,一些到东南亚过年游玩的游客还要求加入一些“网红打卡新玩法”,除了升级住别墅之外,去巴厘岛还要求去体验“霸屏朋友圈”的漂浮早餐,去周杰伦歌曲《稻香》的MV取景地德格拉朗梯田俱乐部体验梯田秋千、鸟巢、玻璃栈道和美景下午茶等。

## 很热门——

### 哪里年味儿浓就去哪里

如今,大家总感叹过春节越来越无聊,没有了那种浓厚欢乐的节日气氛,心里也没有了小时候那种对春节的热

切期盼,感受年味儿似乎成了一种奢望。

春节是中国人非常重要的节日,各地过春节都有自己的特色。云南普者黑“摸你黑”狂欢节、北京地坛庙会等各地的新年活动,成了众多游客异地过年的热门旅游项目;湖南凤凰古城、山西太原平遥古城等年味儿浓厚的目的地和景区都推出特色活动,当地传统的文化氛围深受游客追捧。

此外,今年春节包含年夜饭的旅行产品格外受欢迎,对于一些家庭而言,带父母家人外出到高级酒店过除夕、吃年夜饭也是不错的选择。

## 够独特——

### “白色春节”越冷越带劲

一到冬季,大家对冰雪便十分向往,过一个“白色春节”成为众多游客策划春节旅游线路时相当重视的一个元素。据了解,冬季冰雪游属于限地域、限季节的旅游资源,在春节期间资源尤为紧张,因此不少游客都提前两三个月预订。据了解,在境内冰雪游目的地中,黑龙江哈尔滨、吉林长白山、吉林北大壶等地热度居高不下,哈尔滨、沈阳、牡丹江、张家口、长春、阿尔山、丹东、延吉、漠河都是热门的目的地,东北三省仍是消费者冰雪游的重要目的地。

从北京到张家口的京张高铁去年12月30日正式开通,张家口是前往2022年北京冬奥会举办地崇礼的门户,因此从北京到崇礼的交通也更加方便。这一利好消息催热了张家口在2020年春节的旅游热度,借助冬奥会的热度,一些喜爱冰雪游的游客也将这里作为体验“白色春节”的热门目的地,不仅可以提前探秘2022年冬奥会举办地张家口崇礼,还可以入住中国滑雪国家队专用酒店,更能体验专业级滑雪。

据了解,由于春节假期有阖家出游的特点,一些滑雪目的地也专门打造了亲子滑雪的设施,不少教学场地采用儿童独立雪道,与成年人隔离滑雪,同时提供DIY雪雕、雪地足球、雪圈、藏宝游戏等与冰雪相关的互动体验,让孩子们对冰雪游的兴趣倍增,也吸引了不少家庭游客前往。另外,安吉江南天池滑雪场、大明山万松岭滑雪场、连云港夹谷山滑雪场、神农架国际滑雪场、浏阳瑞翔冰雪世界等也是游客爱去的滑雪地。

(据《广州日报》)